



中国地市晚报 10 强

# 桂林晚报



2019年11月18日  
星期一  
农历己亥年十月廿二  
十月廿六小雪

总第 8414 期  
今日 16 版

值班编委/何开发 责编/陈远岸 版式设计/钟涛 责校/覃骥

天气

今天  
10℃ ~ 19℃  
小雨 局部中雨  
北风3-4级  
阵风5-6级



明天  
10℃ ~ 20℃  
阴转多云  
北风 1-2 级

第一时间



24 小时有奖报料  
**2834000**  
新闻调查报料热线  
**2802846**

本报订报电话: 2825092 广告热线: 2832297

## 今天早知道

我国将在2022年前后完成空间站建造  
近期规模为100吨 可载3人

中国载人航天工程总设计师、中国工程院院士周建平在第四届(2019)中国人因工程高峰论坛上说,我国将在2022年前后完成空间站建造并开始运营,空间站的近期规模为100吨,可载3人。

“空间站建设的主要目标,是使我国成为独立掌握近地空间长期载人飞行技术,具备长期开展近地空间有人参与科学实验和综合开发利用太空资源能力的国家。”周建平说。

周建平说,我国空间站建造将遵循符合国情和体现国家发展战略目标等原则,利用当代先进技术,重视应用效益、追求运营经济性、规模适度,目前初定的空间站设计规模为100吨,可载3人,并预留拓展空间。

据介绍,空间站未来将成为我国开展空间科学研究的主要平台,其在科学技术方面有三个目标:一是掌握大型空间设施的建造和运营技术,达到或接近国际空间站水平,并能利用当代的技术成果,发挥后发优势实现超越。

二是掌握航天员经常在轨飞行的生活和健康保障技术。在空间站建设和应用中,人是核心因素。只有使航天员能健康地生活,才能保障其高效地工作。

三是建设国家太空实验室,为科学家提供高水平科学研究平台,以期能达到在科学方面若干领域实现重大突破的目标。

中国人因工程高峰论坛由中国航天员科研训练中心人因工程国家级重点实验室倡议发起,本届论坛由中国载人航天工程办公室和中山大学共同主办,于16日至17日在广州举行。

据新华社

2019 广西文化旅游发展大会

距开幕还有 **2 天**

2019年11月20日至21日

同一医生给患者看检查报告 不得再次收取门诊诊查费

# 广西出台政策 规范门诊收费

●11



## 享受秋天

16日,灵川海洋乡大塘边村内游客们在水池边拍摄美丽的银杏叶,感受秋意。趁着周末,市民以及来自广东等地游客慕名来到海洋乡,在成片的银杏树林中惬意地畅游,赏黄叶、品美食,感受新时代乡村文旅的魅力。

记者李凯 摄

个人非法办卡骗保 医院违规收费

# 桂林通报骗取医保基金案例

●06

快递业务进港量增量惊人

# 今年“双十一” 桂林快递潮更“汹涌”

●07

被指会导致变相体罚

# 广东教师惩戒权删除“罚站罚跑”

●13